20184 EERTHIRABRIE - otHD I (MS2)

HEE : BOHORET, MEE 52 T FEINI G BV BRI A i e, Blzix
X24+2x=-3=(1)(x—-1) &72o T b (1) OIEMIE (x+3) THY, ((1))(x-1)
LIRS TWELIERIT x + 3 ThD, 77, RUERFEIE ST - ALIEL LT 0 AET 5,

HEE . % Zb/a ERTIEDRDHS,

. ROBWNTEZL, 72720, BEDH, (25:7)
(1) OMBRIEZ KD K,

. tan ' 2x . XCOSX Coe¥-2x-1
[1] lim — 2] lim ————— [3] lim —————
x>0 X x>0 X —SIN2X x—-0 x2
. 3x°-3x+1 . 2cosx-2+x?
(4] lim . . [5] lim ;
xoo T —2x+ 4 x =0 X

(2) B¥cy=x’-6x’+a (a: &) 2o T
[1] #RREET,
[2] MRAEEA MEDREBITIEEZ2D IO, Ea DIEOFHZ KD I,
(3) Fa‘e'ﬂ%tyzﬁsinﬁcosx (0=x=7) ICBIT 2RO EOFEINAD Feb 51728 2 %
R I ET
(CZB) y'=[1 140y =0L,2%x D% O=x =7 OFPATRDILITXx=[ 2 ] &72D,
X 0 [ 2] 014
Wy (31| 0 [[4] Mbx=[ 8 ] CHRAM[ 9],
y 1L |51 jrel|(071]-1
=[ 10 ] THRAME [ 11 ] &2, (ZZFT)

. ROMWNZERE, 72720, BDr, (257)
) AR ¢t lc ko TRINSHI# x =4cos 27, y=3sin2f (0=¢<7) 1ZoWT, KOR
WIZE Z L,
[1] t &WELIx, y OFBRERXEZRDE,

d
[2] y#&x @Béi}ﬁzézﬁfd—z &t ORTRE, (1£0,1/2)

2

d
[3] y % x OEIREART dz bt ORTEYE, (120, 7/2)
X

[4] ZoOmBRD t=m/8 1T/ T DRI HBO R E RO L,
(2) x @l EOBE P ITFAE HIEL bt BB x JBIEEN x =13~ 61°+ 9t Thbd, ZDLX,
WORANE 2 L.
[1] AP O#fEERDL, [2] AP OHEEEZRD L, [3] MP OHESERDE,
[4] AP ITEEDOMEE 2 EEZD, THUI T %D,
(3) Hif#R y=sin2x -2sinx +x (O<x<7r) 22T, IROMVNTEZ L,




[1] y"=0 Ziii=d x 2RDOL, [2] MR OBEEZRD I,
(4) ROBIEDH n KEREZEZ KDL,
1 5 1

1+x [2] - ex_l

(5) y=x’e® O 5 WHEHE KDL,

[1] y=

3. KOFHOFINCAD R BIARE 2 A A ICET, 728, [ ] 1IEIESAS, 7L,
BT, (1245)

(Coin) y=a/1+x DEXY=( 1) X0 (L+x)y'=[ 2 1y ~ O &b, OOfN% n 6]
WATHEOOEDE (1+x)y " P+ (3 )y Qo [ 2 1y 25600
2(1+x)y " Y4+ ((4))y"=0 -~ @5, @Tx=0%2AL, a,=y " (0) EEEIT
a,.1=(5)a, ~ @ b, ZhaeHbHE

ay=(6)a,_ 1=(7)a,_,===(-1""1(8)a;=(-1)""1(9) (~a,=[21)
-1)""t(2n-2)!

sa,=(-1)"TH(9)=
¢ 2019 (11 ))!

(ZZF0)

3

4. B y=— T, KO, (134)
x’+4x+4

(1) y' kDL, (2) HEEEHE, EEEROL,
(3) ZOBIKOITT OWRROFERE R L,

5. WOBWNZEZ L, (25.5)

(1) f"(a) PHEIETHIE lim L@ th) = 2/ta) *fla=h) _fa)

h=0 h?

Cauchy D2 ED EBLA AV TRE I,
(EXD) f"(a) BIFIET D0 M a OIEFET £ (x) BFEETD, G (x) =x?
F(x)=f(a+x)-2f(a)+f(a-x) ETHIEZD 2 SOREEUT A O DU THIY ATREIL D,
(2) fix)=(x-a)lx—-al| DL

h) -h
(1] mf‘” f;lz AT pogwr, (2] £ ) kR
[3] f"(a) RAAETDHTAL,

2% . (1) OLEDOREREZ Schwarz D 2 RIS R EEVYD, Schwarz D 2 IRTE RIS
FAEL TS [ (a) DFAET DETROR2NZERFHILTND,

NP URYAS N




